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БЕОГРАД- Премијер Србије Александар Вучић истакао је данас, у разговару са шефом
Мисије ОЕБС-а у Србији Петером Буркхардом, да је сарадња са том мисијом на највишем
нивоу и да је међународна заједница позитивно оценила досадашње председавање
Србије ОЕБС-ом.

  

  

"Наставићемо са том праксом. Спремни смо да унапредимо сарадњу на свим нивоима и
да пружимо подршку ОЕБС-у по свим питањима", нагласио је Вучић који је са
Буркхардом разговарао о сарадњи Владе Србије и представника Мисије.

  

Како је саопштила је Канцеларија Владе Србије за сарадњу са медијима, Буркхард је
подсетио да је мисија ОЕБС-а у Србији већ 15 година са циљем да подржи демократске
реформе.

  

"Имамо добре односе са свим министарствима и ту смо да вам помогнемо у процесу
јачања институција", рекао је Буркхард.

  

На предлог председника српске Владе договорени су чешћи сусрети и консултације са
представницима мисије ОЕБС-а у циљу бржег реформисања институција, подизања
нивоа демократије и заштите људских права у Србији.
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Премијер Србије је, истовремено, изразио спремност да прихвати предлоге који се
односе на реформу правног система, наведено је у саопштењу.

  

Вучић ће се сутра састааје са Дуњом Мијатовић

  

БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић састаће се у сутра у Београду
са представницом ОЕБС-а за слободу медија Дуњом Мијатовић, саопштила је владина
Канцеларија за сарадњу са медијима.

  

Мијатовић учествује на дводневној, међународној конференцији "Заштита безбедности и
интегритета новинара у региону ОЕБС-а", која је данас почела у Београду.

  

Вучић разговарао телефоном с Мустафом о сарадњи и Србима на КиМ

  

Председник Владе Србије Александар Вучић разговарао је синоћ телефоном с
председником Владе Привремених институција самоуправе у Приштини Исом Мустафом
о будућој сарадњи Београда и Приштине, и о положају Срба на Косову и Метохији,
сазнаје Танјуг.
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Вучић и Мустафа су се сагласили да све проблеме треба решавати путем дијалога, као и
да, након успостављања директног контакта, у будућности непосредно комуницирају о
свим потенцијалним проблемима.

  

(Танјуг)
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